



安德鲁王子和侄子哈里。(资料片)



安德鲁王子和哥哥查尔斯。(资料片)

据英国《每日邮报》《太阳报》等媒体报道,英国王室安德鲁王子也要效仿侄子哈里,准备写一本“爆炸性自传”,来证明自己的“清白”,修复受损的声誉。而且,书的名字也已经想好了,就叫《备胎2.0》。

记者 赵世峰

蹭侄子热度出自传

今年1月10日,哈里王子的回忆录《备胎》正式出版。他在书中讲述了很多英国王室的昔日恩怨,对父亲查尔斯、继母卡米拉、哥哥威廉、嫂子凯特等人都有所指责。回忆录出版当天即销售火爆,售出143万册,登上英国、美国、澳大利亚、德国等国的畅销书排行榜。而哈里由此获得的收入也很可观,据说高达3700万欧元。此外,为了出版这本回忆录,哈里还有偿接受了三家电视媒体的采访。

或许侄子哈里的这波操作,让安德鲁王子看到了赚钱的门道,他准备全盘复制,连自传的书名也直接“蹭”哈里回忆录的热度,就叫《备胎2.0》。据说,已经有两家出版商对他的自传感兴趣。还有消息称,安德鲁王子正在与美国传记作家兼采访者达芙妮·巴拉克洽谈,后者曾为许多名人写过传记,包括已故英国著名歌手艾米·怀恩豪斯和巴基斯坦前总理贝·布托。

很多人并不看好安德鲁王子的这个主意。有专业人士认为,他不太可能赚到像哈里王子那么多的钱。安德鲁王子的很多朋友也都认为,这种模仿侄子的行为很“愚蠢”,警告他不要有这个想法。一位消息人士说:“(安德鲁王子)身边的每个人都告诉他,这是一个愚蠢的想法,他应该打消这个念头。”

但安德鲁王子告诉朋友们,他没有从已故女王伊丽莎白二世那里继承任何遗产,因此将来迫切需要资金。而且,英国国王查尔斯三世削减王室开支的计划,可能会将安德鲁王子“驱逐”出温莎的家,除非他能支付这座价值3000万英镑的皇家别墅的维护费用。

不过,正当出书这事传得沸沸扬扬时,似乎有了反转。安德鲁王子家族的一位朋友断然否认了他出自传的传言。“无稽之谈”,这位知情人士在接受英国《独立报》采访时说,“他(安德鲁王子)只有一个目标,那就是以他的兄长、国王为中心团结整个家庭”。这位知情人士补充说:“他(安德鲁王子)过着非常安静、与世隔绝的生活,几乎见不到任何人,尤其是记者。”

2022年1月,经女王伊丽莎白二世批准和同意,安德鲁王子的军事隶属关系和王室赞助人身份被归还给女王,由此他不再承担任何公众职责。此后,安德鲁王子只在悼念父亲菲利普亲王以及女王伊丽莎白二世的葬礼

英国安德鲁王子也打算出自传了
《备胎2.0》威力更大?



安德鲁王子

上公开露面。另外,他还经常被看到在温莎庄园内骑马休闲。

性侵官司缠身难“自证”

关于出版自传的目的,安德鲁王子告诉朋友们,他想改变公众对他的看法。安德鲁王子现年63岁,是伊丽莎白二世和菲利普亲王三个儿子中的次子。安德鲁王子的绯闻不仅让英国王室蒙羞,也极大损害了他的声誉。

与已故美国金融大鳄、被控性侵和性交易而在狱中自杀的杰弗里·爱泼斯坦“说不清道不明”的关系,以及被美国女子弗吉尼亚·朱弗雷指认性侵,都将安德鲁王子的声誉拉到了低谷。王室传记作者蒂娜·布朗曾在书中爆料,爱泼斯坦多次在背后称安德鲁王子为“白痴”,并吹嘘自己利用安德鲁王子的关系与他人谈判交易谋取利益。

布朗透露,爱泼斯坦会让安德鲁王子乘飞机去“不知名的外国市场”会见政府官员。爱泼斯坦还会以“投资顾问”的身份和安德鲁王子一起去,然后为自己

的个人利益进行谈判。布朗称,爱泼斯坦知道该如何引诱安德鲁王子。作为查尔斯的“备胎”,爱泼斯坦巧妙地利用了安德鲁王子的“不满情绪”,并且让他觉得自己很重要。

据英国《太阳报》披露,性侵官司缠身的安德鲁王子曾与爱泼斯坦共度一个疯狂的假期,彼时40岁的安德鲁王子已是两个孩子的父亲,他不仅在泰国光顾了一家红灯区的俱乐部,还被拍到在普吉岛的一艘游艇上与赤裸上身的女人在一起。

2019年底,安德鲁王子在接受英国广播公司《新闻之夜》采访时,谈及自己与爱泼斯坦的关系,强烈否认相关指控。他承认1999年曾和爱泼斯坦见过面,但声称自己从未与朱弗雷发生过性关系,“不记得”见过她。安德鲁此番“自证清白”非但没有见效,反而招来一片骂声,并因此被迫辞去2017年从菲利普亲王那里继承的掷弹兵卫队上校的王室职位。

2020年8月,朱弗雷向美国纽约曼哈顿联邦地区法院提起诉

讼,指控安德鲁王子在她不满18岁时多次对她性侵。她在诉状中称,自己当年经常遭受爱泼斯坦侵犯,并被后者“出借”给其他权势人物,其中一人便是安德鲁王子。该事件发酵后,英国王室在2022年1月剥夺了安德鲁王子的军事隶属关系和王室赞助人身份。尽管他一直坚决否认自己有任何不当行为,但他在2022年决定与朱弗雷就民事诉讼达成庭外和解协议,据称赔偿金额约1200万美元。

一位英国王室的消息人士告诉英国《每日邮报》,查尔斯当了70年王储,安德鲁才是最初的“备胎”,他一辈子积累的丰富材料远非哈里可比,他可以谈论的历史更深刻、更久远。同时,出自传也能让他有机会更充分地解释他与爱泼斯坦的关系,以及由此导致的后果。对公众来说,这样的书提供了“对英国王室内部运作以及关系的迷人观察”。

生活陷入困顿

安德鲁王子曾是最受伊丽

莎白二世喜欢的孩子、英国民众心中的“战斗英雄”(他曾参加英国与阿根廷之间的马岛战争),最终却因与爱泼斯坦的交往而成为王室“污点”,令人唏嘘。

安德鲁王子在童年时代备受宠爱,伊丽莎白二世经常和保镖一起去学校参加他的运动会和各种比赛。2011年,伊丽莎白二世在温莎城堡的一场私人仪式上,授予安德鲁王子“维多利亚皇家骑士团骑士十字勋章”,这是女王颁发的“个人服务”最高荣誉。

即便2019年安德鲁王子因与爱泼斯坦的丑闻而宣布辞去王室职务后,人们仍看到伊丽莎白二世与安德鲁王子一起在温莎城堡骑马。这对母子的亲密关系人尽皆知,他是父亲菲利普亲王去世后第一个来到母亲身边的人,也是在那之后的日子里在女王身边陪伴最多的孩子。

据英国《每日电讯报》报道,伊丽莎白二世为安德鲁王子提供了辩护费,他的美国律师布雷特特的服务费高达每小时2000美元。英国《镜报》去年2月援引消息人士的话报道称,伊丽莎白二世向朱弗雷的慈善基金会捐赠了200万英镑,以帮助安德鲁王子了结相关诉讼。

据报道,现在的英国国王查尔斯三世计划削减早先女王每年从君主拨款里给安德鲁王子的24.9万英镑生活费,他也被要求搬出居住了20多年的温莎城堡的豪宅。这座建于17世纪的别墅拥有30个房间,98英亩土地和一个游泳池,还有一个高尔夫球练习场和一个私人小教堂。消息人士透露,以安德鲁王子现在的地位来看,这样规模的王室庄园过于浪费,查尔斯三世将把哈里夫妇腾出来的弗罗格莫尔别墅转给安德鲁王子。

报道称,自哈里的回忆录《备胎》今年1月上架后,白金汉宫便向哈里夫妇发出了搬离弗罗格莫尔别墅的通知。弗罗格莫尔别墅是已故女王伊丽莎白二世2018年送给哈里夫妇的结婚礼物,也是这对夫妇在英国的唯一住所。

最令安德鲁王子“绝望”的是,伊丽莎白二世将价值6.5亿英镑的全部财产都留给了查尔斯,而急需财政支持的他没继承母亲的任何财产,甚至还失去了在白金汉宫的办公室和住所。

英国《每日星报》今年1月初发表的文章中提到,曾预测女王去世的灵媒“芦笋大妈”杰迈玛·帕克顿说,2023年安德鲁王子将发生“可怕的事情”。难道所谓“可怕的事情”就是他酝酿中的《备胎2.0》?